Mat 4.B - Kontrola řešení - PS str. 9 (úkoly z 19. 3. a 20. 3.)
cv. 1
a) ano, b) ne, c) ne, d) ne, e) ano ........mít výpočty všech příkladů!
cv. 2	
>, <, >
cv. 3
5 720 x 26 = 148 720,  148 720 - 145 000 = 3 720
Na nákup nebude stačit 145 000,- Kč. Na nákup bude chybět 3 720,- Kč.
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cv. 5
425 : 5 = 85,     85 x 12 = 1 020    Dvanáct knih stojí 1 020,- Kč.
cv. 6
90 : 6 = 15,     15 x 9 = 135   Devět svazečků sněženek stojí 135,- Kč.
cv. 7
a)   48 + 20 + 77 - 0 - 36 = 109
b)   3 400 - 400 + 1 000 = 4 000
c)   260 000 - 100 000 + 5 = 160 005
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Doufám, že se práce opět dařila a řešení souhlasí :-), JK



